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 GABINETE DE PRENSA

AYUNTAMIENTO DE GÜÉJAR SIERRA

Miércoles 8 de agosto, 2012 

Sin plenos, el Ayuntamiento hubiera perdido 250.000 euros 

El Ayuntamiento defiende la convocatoria de los tres últimos plenos como “indispensables” para el cumplimiento legal de la contratación  de las obras del Camino de la Trinchera, una actuación que cuenta con 250.000 euros de subvención de la Junta de Andalucía. 

Tras la acusaciones vertidas por el PSOE de Güéjar Sierra por la celebración de los tres últimos plenos extraordinarios, el equipo de Gobierno del Ayuntamiento de Güéjar Sierra ha lamentado que los socialistas sigan “obcecados en entorpecer la gestión municipal con mensajes demagogos y de autobombo“. En este sentido, el Ayuntamiento ha justificado la convocatoria de los plenos del 12 y 25 de julio, junto con el celebrado en el día de ayer,  como “necesarios” para cumplir con la tramitación de un expediente por el que el equipo de Gobierno popular lleva trabajando 4 años y cuyo incumplimiento supondría la pérdida del 66,5% de su financiación. 

A este respecto, el alcalde José A. Robles ha criticado la “desvergüenza y doble vara de medir del PSOE de Güéjar Sierra, ya que mientras critican unas  asignaciones que ya han recibido, su grupo político percibe anualmente de las arcas municipales 2,640 euros por los que votaron a favor en el pleno de organización tras las elecciones del 22 de mayo”. 

Asimismo, el alcalde se ha preguntado “por qué no se pronunciaron a lo largo de las tres sesiones plenarias de su intención de donar estas aportaciones”, y ha añadido que en anteriores legislaturas “los corporativos de ambos grupos, PSOE y PP, acordaron por unanimidad donar sus asignaciones a acciones benéficas,  aunque sin publicidad”.

“No quisiera ni pensar que la intención del PSOE de Güéjar Sierra es gratificar a la asociación local a la cual pertenecen las dos concejalas del grupo municipal socialista”, ha apuntado el edil.

Por otro lado, Robles ha calificado de “falsos, hipócritas e irresponsables” a los miembros del grupo socialista, “ya que no solo no han devuelto ni un solo céntimo de euro de sus asignaciones desde que tomaran posesión como concejales de este Ayuntamiento, sino que también eluden las  responsabilidades con las que se comprometieron cuando decidieron formar parte de este Coorporación”. 

“Sin ir más lejos, recién comenzada la legislatura el portavoz del PSOE de Güéjar Sierra no acudió a las dos primeras sesiones plenarias, ambas con un orden del día relevante al que el portavoz pareció no darle mucha importancia y prefirió destinar ese tiempo a sus vacaciones”. “¿Son los concejales del PSOE los que deciden cuando son o no miembros de esta Corporación?”, se pregunta el alcalde. 

Para el alcalde, “hay aspectos para los que los socialistas sí lo tienen claro”. Es el caso, ha añadido, de otro de los miembros del partido socialista en el Ayuntamiento de Güéjar Sierra, “quien gracias a su acta como concejal de este Ayuntamiento y en su condición de profesor de la enseñanza pública, se ahorra 12.000 euros al año al ser desplazado a tan solo un par de kilómetros de su casa  y no a más de 120 kilómetros, que es donde realmente tiene su plaza como docente”.  

Por último, el primer edil ha animado al PSOE de Güéjar Sierra “a que luchen, con las mismas ganas con las que intentan boicotear la gestión popular, por el pago de 1,128,490 euros que el PSOE en la Junta adeuda a los vecinos de Güéjar”.
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