


  









GÜÉJAR SIERRA INAUGURA EL CAMINO DEL COTO EN EL INICIO DE LA CAMPAÑA DE LA CEREZA


· La intervención, que forma parte del Plan Municipal de Caminos Rurales, ha permitido el acondicionamiento de cuatro kilómetros de este carril agrícola y ha contado con una inversión de 419.000 €.


Güéjar Sierra, 03 de Junio de 2021.  El Ayuntamiento de Güéjar Sierra ha inaugurado en el día de hoy el Camino del Coto tras las obras de acondicionamiento cuyo coste asciende a más de 400.000 euros. Al acto han asistido, además del alcalde, José A. Robles junto a la Corporación Municipal, la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Sostenible de la Junta de Andalucía, Carmen Crespo, así como los delegados territoriales María José Martín y Francisco Manuel García, y el diputado delegado de Obras Públicas y Vivienda, José A. Villegas.  

Este camino presentaba un firme deteriorado y carecía de elementos de drenaje, lo que ocasionaba dificultades para el transito en época de lluvias. La intervención ha afectado a un tramo de cuatro kilómetros de carril en una de las vertientes del río Maitena, ensanchando la calzada en los lugares donde ha sido posible y realizando obras de drenaje transversal y longitudinal a lo largo del trazado, además de la construcción de una capa de asfalto sobre una base de zahorra artificial. 

El Camino de Coto soporta una elevada circulación vehículos de pequeño y gran tonelaje durante todo el año, desde turismos y camiones hasta maquinaria agrícola. El alcalde ha destacado la necesidad que había de acometer esta actuación. “Son cuatro kilómetros donde la gran explotación de cerezas que hay en esta zona se van a ver beneficiadas porque al final eliminas costos indirectos de vehículos y de limpieza”.  













En este sentido, el primer edil ha afirmado que este proyecto supone además cumplir con el compromiso del Gobierno municipal con los agricultores, poniendo en servicio el camino de cara al inicio de la campaña de la cereza. “Estamos muy orgullosos y muy satisfechos, dándoles las gracias a nuestros vecinos, que son nuestra razón de ser y por los que hacemos proyectos como el que hoy estamos inaugurando”. 

La mejora del Camino del Coto ha tenido un coste de alrededor de 400.000 euros, de los cuales el Ayuntamiento ha financiado el 60% con fondos propios, mientras la cantidad restante ha corrido a cargo de la Junta de Andalucía y la Diputación de Granada. El máximo edil ha mostrado su agradecimiento por el trabajo y el compromiso mostrado de las administraciones provincial y autonómica “ya que gracias a su apoyo este proyecto tan demandado por nuestros agricultores es hoy una realidad.”.  

El Diputado de Obras Públicas y Servicios, José María Villegas, ha mostrado su satisfacción por la ejecución de una infraestructura “que creemos totalmente necesaria y por el buen estado en el que ha quedado. 

 Por su parte, la Consejera de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Sostenible ha enfatizado la necesidad de que el medio rural disponga de las mejores infraestructuras posible para fijar a la población.  Carmen Crespo ha reconocido el gran esfuerzo que ha realizado el Ayuntamiento de Güéjar Sierra para llevar a cabo la mejora del Camino del Coto y ha avanzado las nuevas inversiones autonómicas del Plan Itínere para 2021, que supondrán para Güéjar Sierra una inversión de 359.000 euros para el acondicionamiento del Acceso de Loma Papeles. 

Esta actuación se enmarca en el Plan de Caminos Rurales de Güéjar Sierra, impulsado desde el Ayuntamiento con el objetivo de mejorar la accesibilidad a las parcelas agrícolas, aumentando la seguridad de los vehículos y reduciendo las molestias y el consumo de combustible, “lo que repercute directamente en las economías de las familias que dependen directamente de la actividad agrícola”. 
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